









# سوشلزم اور آسٹریا میں تبلیغ اسلام

## چار افراد کا قبول اسلام مختلف مقامات پر کامیاب کیچر۔ لٹریچر کی وسیع اشاعت

### رپورٹ کارگزاری از اکتوبر تا دسمبر ۱۹۶۱ء

از محرم شیخ ناصر احمد صاحب فی۔ اسے توسط وزارت تبصرہ لاہور

### آسٹریا کا دورہ

حوضہ زیر رپورٹ میں خاکسار کو آسٹریا کے مختلف شہروں میں سات کیچر اسلام پر کرنے کی توفیق ملی۔ مورخہ ۳۰ م اکتوبر کو انزبروٹس کی پبلک ہوسٹل میں دو کیچر ہرے مورخہ ۶ اکتوبر کو براون برگ میں اسلام اور گیزم کے موضوع پر تقریر ہوئی۔ اور سوالات کے جواب دینے گئے۔ مورخہ ۶ اکتوبر کو ایک جگہ 7000 میں کیچر ہوا اور سوالات کے جواب دینے گئے۔ یہ سفر خاکسار نے بخاری حالت میں کیا۔ تاہم خدا اقبال نے کیچر کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔

ماہ نومبر کے دوسرے نصف میں کیچر کے سلسلہ میں پھر آسٹریا جانے کا موقع ملا چنانچہ مورخہ ۱۶ نومبر کو ویسنا میں اسلام اور گیزم پر مورخہ ۲۳ نومبر کو "ایک مسلمان کی زندگی" اور ۳۰ نومبر کو اسلام کی موجودہ تحریکیوں پر کیچر ہوئے۔ علاوہ ان کیچر کے متعدد مواقع پر دی آٹا میں احمدی افراد سے انفرادی اور اجتماعی ملاقاتیں کی گئیں۔ اور تبلیغ کے پروگرام کو وسیع کرنے کے ذرائع پر غور کیا گیا بعض احمدی افراد کو نماز کے مسائل زیادہ تفصیل سے بتائے گئے۔ تاہم اپنے طور پر نماز باجماعت کا نیز عیدین وغیرہ کا احکام کر سکیں۔ ایک دفعہ نماز جمعہ بھی ادا کی گئی۔ ایک مرتبہ سب افراد جماعت کو کھانے پر جمع کیا گیا۔ ایک احمدی میاں بیوی کا نکاح ان کی خواہش پر اسلامی طریق پر بھی پڑھایا گیا۔

دی آٹا کے احمدی افراد کی عزت و احترام کے لئے ایک کردہ حاصل کرنے کی کوشش کے سلسلہ میں مشترکہ خط لکھا گیا۔ اسی طرح اسلام کو بطور مذہب کے سرکاری طور پر منظور کرانے کے سلسلہ میں خاکسار اعلیٰ افسران سے ملا۔ تا مسلمان بخاری نام دھنے نیز دوسرے امور میں توفیق

کو عمل کیا جائے۔

مزید کیچروں کے پروگرام کے سلسلہ میں خاکسار نے مختلف اداروں میں جا رہی حالت طے کیے انشاء اللہ العزیز متعدد کیچروں کا پروگرام بنایا جائے گا۔ آسٹریا ریڈیو والیل کے ملاقات کر کے فی الحال اسلام پر دو کیچروں کا انتظام کرایا۔ یہ کیچر خاکسار تیار کر کے انشاء اللہ

### ایک حیل خانہ میں نماز جمعہ

آسٹریا کے ایک مقام an کے محلہ میں دو نوجوان قیدی حیل خانہ میں ہی اسلام قبول کر چکے ہیں۔ ان سے صحیحی دفعہ میں ملاقات ہوئی تھی اور دفعہ بھی خاکسار ان احباب سے خاص طور پر ملاقات کر کے لیا۔ نیز حیل کے ڈائریکٹر سے بھی ملا۔ افسران کی اجازت سے ہم نے یکم دسمبر کو وہاں نماز جمعہ بھی ادا کی۔ یہ دونوں احباب اپنی محدود جہد قلیل مزدوری میں سے چندہ ادا کر رہے ہیں۔ نیز تحریک جدید میں حصہ لیتے ہیں۔ احباب ان کے لئے دعا فرمائیں۔

دی آٹا میں قیام کے دوران میں دو افراد نے بیعت کی۔ یہ باپ بیٹا ایک کینی پوکس کے اہل ہیں اور تبلیغ تھے۔ دی آٹا میں ایک صاحب اس سے قبل بیعت کر چکے تھے۔ الغرض تصویر سے عرصہ میں دی آٹا میں تین نوجوان احمدی ہو گئے۔ انشاء اللہ

### سوشلزم اور آسٹریا میں کیچر

ذکورہ بالا سات کیچروں کے علاوہ مورخہ ۳۱ اکتوبر کو مشن کے قیام کی سالگرہ کی مناسبت سے ایک سلاک جلسہ کا انتظام کیا گیا۔ اسی موقع پر مختلف زبانوں میں احمدی لٹریچر کی ایک نمائش بھی کی گئی خاکسار نے اسلام پر تقریر کی۔ اور حاضرین کی توجہ دینی کی۔

مورخہ ۲ نومبر کو ایک چرخ کیلبرٹی ٹورس میں نوجوان عیسائی لڑکوں اور لڑکیوں

کے وسیع اجتماع میں اسلام پر ایک مفصل اور کامیاب تقریر کرنے کا موقع ملا۔ تقریر کے بعد ایسے عرصہ تک سوالات کے جواب دینے گئے۔ یہ جگہ ہماری مسجد کی عمارت کے بہت قریب ہے۔ بالعموم اس اور گز کے علاقے میں اسلام کا بہت چرچا ہو رہا ہے اور مسجد تعمیر ہونے پر عرصہ انشاء اللہ العزیز بہت مفید لگس میں کام لگ سکیں گے۔

### ایک مخالفت کیچر

ایک چرخ میں ۱۳ نومبر کو ایک مخالفت کیچر ہوا۔ اس کیچر کا اعلان اخبار میں اس سرخی کے ساتھ ہوا "کیچر لڑکوں کی مسجد بننے پر بالکل بے حس ہی نہیں ہے" خاکسار نے ایک احمدی نوجوان کو جلسہ کی کارروائی سننے کے لئے بھیجا۔ کیچر اور بننے جماعت احمدیہ کی سرعت اختیار کرتی ہے۔ حیرت کا اظہار کیا اور لوگوں کو اگر خطروں سے خبردار کیا۔ نیز کہا کہ وہ لباس میں بوجہ مذہبی آئندہ ہونے کے مسجد کی تعمیر کی راہ میں کوئی روک نہیں ڈال سکتے۔ البتہ عیسائیوں کو بیدار کرنا اپنا فرض سمجھتے ہیں۔

### پریس سے تعلقات

مشن کی سالگرہ کی تقریب پر ایک پریس بیان مشن کے کام پر مشغول تیار کر کے ۲۱ اخبارات اور پریس ایجنسیوں کو بھیجا گیا۔ اور ایک ایڈیٹر سے ملا۔ اور اسی طرح ایک روزانہ اخبار کے قارئین ایڈیٹر سے مل کر تعلقات قائم کیے۔ ایک اور اخبار کا نمائندہ مسجد کے بارہ میں انٹرویو کے لئے آیا چنانچہ اس نے بہت اچھا مفہون (فرا انٹرسی زبان میں) جماعت احمدیہ کے بارہ میں لکھا۔ ایک اور روزانہ اخبار کا ایڈیٹر بائبل شہ سے انٹرویو کے لئے آیا۔ اسی طرح ایک اور اخبار کا ایڈیٹر بھی ملنے آیا۔ یہ اخباری عمارتوں پر مفہون لکھتے۔ انشاء اللہ العزیز اس اہم اخبار میں ہماری مسجد کے متعلق

ایک مفہون عنقریب شائع ہوگا۔ یہ اس قابل ذکر ہے کہ مشن کے کام میں بڑے بڑے اخبارات کے ایڈیٹرز کی کامیابی کا اظہار کر رہے ہیں۔

### رسالہ اسلام

عرصہ زیر رپورٹ میں اس ماہانہ رسالہ کے تین ایڈیشن تیار کر کے قریباً گیارہ صد کی تعداد میں لوگوں کو بھجوائے گئے۔ تین صد مزید پرچے اس کے علاوہ جرمنی بھی بھجوائے گئے۔ دسمبر کے آخر میں سالانہ نمبر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تشبیہ مبارک کے ساتھ شائع کیا گیا۔ اور ان تمام لوگوں کو بھی بھجوا گیا جن کے ساتھ دور ان سال میں تیا خلق و قنارت ہوا تھا۔ یہ رسالہ اب ایک نئے دور میں داخل ہو رہا ہے اس کا تجربہ چھلنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ نیز نئے باب کے ساتھ اب زیادہ مفہون پہلے حجم کے اندر لکھائے۔

### احمدی گزٹ

جو جنوری ۱۹۶۱ء میں جاری کیا گیا تھا۔ اس کے تین ایڈیشن تیار کر کے احمدی افراد کو بھجوائے گئے۔ دسمبر کے ایڈیشن کے ساتھ اس گزٹ کا ایک سال پر اہتمام شاخہ اللہ۔ اس کے ذریعہ احمدی افراد کی تربیت میں بہت مدد ملی رہی ہے۔ جنہوں کی تحریکیں۔ مرکزی خبریں۔ حضرت صاحب کے بیانات و تقریر وغیرہ خلاصہ اس میں درج کی جاتی ہیں۔ اور اس طرح احمدی افراد کے اندر احمدیت سے وابستگی کا احساس مضبوط ہوتا ہے۔

### مختلف امور

مقامی احمدی افراد کے اجلاس وقتاً بوقتاً ہوتے جاتے رہے۔ نیز نماز جمعہ کی ادائیگی کا اہتمام کیا جاتا رہا۔ مقامی افراد جماعت میں تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان بذریعہ احمدی گزٹ کیا گیا۔ وعدوں کی پابندی خیر مستور کو ارسال کی گئیں۔ گزشتہ سال کی وصولی و عدول سے بڑھ کر یہ شاخہ اللہ سوشلزم اور آسٹریا کے علاوہ جرمنی، آسٹریا، امریکا، لیبیا۔ اور دیگر ممالک میں مطالبہ پر لٹریچر بھیجا گیا۔ یورپ میں مشن کا نفرین کی مفصل رپورٹ تیار کر کے مثنوں کو ارسال کی گئی۔ خدا کے فضل سے ۴ افراد نے بیعت کی۔ احباب سے ان کی استقامت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔







# اظہار شکر

(انجمن ترقیہ و ترویج محمد شریف صاحب لاہور)

میرے خاندان شیخ محمد شریف صاحب۔ پسر شیخ کریم بخش صاحب مرحوم آف کوئٹہ جنہیں اچانک دل کا شدید دورہ پڑا تھا ۱۱ ماہ میوہسپتال میں زیر علاج رہنے کے بعد اب گھر آ گئے ہیں۔ شکر الحمد للہ۔

پہلے کی نسبت اب لفضل خدا آرام ہے۔ ڈاکٹر ڈاؤن یوسف صاحب ہارٹ اسپتال نے اب آہستہ آہستہ چلنے کی اجازت دے دی ہے۔ شیخ صاحب مرحوم کو دوبارہ زندگی بخشنے والوں کے نتیجے میں خدا تبارک نے اپنے رحم اور فضل سے مجھے اس سلسلہ میں جماعت احمدیہ لاہور کے ان بہن بھائیوں کو بھی نہیں بھلا سکتی جو میں اچانک غم و دکھ میں مبتلا دیکھ کر عیادت کے لئے کثیر تعداد میں ہسپتال تشریف لاکر برادارانہ اخوت اور ہمدردی کا اعلیٰ نرغہ پیش کر کے میرا حوصلہ بڑھانے کا سبب بنے۔ اور شب و روز دعاؤں میں مشغول رہے۔ اور اسی طرح جماعت احمدیہ لاہور اور جماعت احمدیہ قادیان اور جماعت احمدیہ کراچی اور جماعت احمدیہ لاہور اور جماعت احمدیہ کوئٹہ اور جماعت احمدیہ بیرونی اخلاقہ کے اصحاب بھی دینازان بہن بھائیوں کا بھی جو کہ اندرون اور بیرون ملک سے بذریعہ خطوط ہمدردی اور دعا فرماتے رہے۔ بذریعہ اخبار ان سب کا تہ دل سے شکریہ ادا کرتی ہوں اور دعا کرتی ہوں کہ خدا تم ان سب پر اپنا فضل فرمائے۔

بہنوں میں محترم چودھری اسد اللہ خان صاحب امیر جماعت احمدیہ لاہور کا بھی ذکر گنہ گنہ سب سمجھتی ہوں جو کہ باوجود خود بیمار ہونے کے متعدد بار عیادت کے لئے تشریف لاتے رہے خدا تبارک نے انہیں بھی صحت کاملہ عطا فرمائے۔ مجھے امید ہے کہ سب بہن بھائی اور وہ شفقتِ شفا کاملہ کے لئے دعا فرماتے رہیں گے۔

(بیم ایس ایم شریف صاحب ۱۱-4 سن آباد لاہور)

## تعلیم الاسلام کالج کے طالب علم کی نمایاں کامیابی

یہ خبر جماعت میں خوشی سے سنی جائے گی کہ تعلیم الاسلام کالج کے طالب علم چوہدری رشید احمد جادی بی لے آئرز (سال دوم) نے ادو کالج کراچی کی مجلس سیرت کی طرف سے منعقدہ "آل پاکستان انٹر کالجیٹ" تحریری مقابلہ میں دوسری پوزیشن حاصل کی ہے۔ آپ نے "آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم بحیثیت رحمت عالم کے موضوع پر مقالہ لکھا۔ رشید احمد جادی کالج کے چوہدری صاحب ہیں۔ آپ کا اچھے مقرر اور مقالہ نگار ہیں۔ احباب سے درخواست ہے کہ وہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کی یہ کامیابی ان کے لئے اور تعلیم الاسلام کالج کے لئے مبارک کرے۔

(سیکرٹری مجلس اشداء تعلیم الاسلام کالج راجہ)

## ایک طالب علم کی نیک خواہش

مکرم چوہدری محمد اکرم صاحب شاہ متعلم I اہل تعلیم الاسلام کالج بود اپنا چہرہ تحریک جدید تبلیغ ۵/۱ دوپہ ادا فرماتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں "حضرت اقدس امین الہ اللہ کے حضور پیش کر کے دعا کی درخواست کر دیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے اپنے فضل سے ہمیشہ نانی جناب میں صفت اذلی میں رکھے اور میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے خلیفہ کے گواہ بننے والے لوگوں میں رہوں"

قارئین کرام ان کے لئے دعا فرمائیں۔ (دیکھیں المال اول تحریک جدید)

## تجھوٹ اور لغو

حضرت ابو ہریرہ سے روایت ہے کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو شخص تجھوٹ اور لغو کام نہ چھوڑے تو اللہ کو اس بات کی تجھوٹ نہیں کر دے وہ اپنا کھانا پینا چھوڑ دے (بخاری)

عملی قوت کے مفقود ہونے کی دلائل ہے۔  
دور ہمارے سامنے دنیا کے کوڑوں کی جھونک  
حضرت کی دامن قیادت پر وہ موجود ہے  
ابھی گزشتہ تھوڑے عرصہ میں دو دو پتہ انتقال  
کر چکے ہیں۔ ہم نے بنور مطالعہ کیا۔ ہم نے دیکھا  
کہ نہایت اطمینان سے دوسرا انتخاب ہو گیا  
اور ان کے نظام میں کوئی فرق نہ پڑا۔

در اصل زمانہ کے حالات بولی چکے ہیں  
ہر کام کے لئے اصول ترتیب کر لئے جاتے ہیں  
اور ان اصولوں کے تحت ایسے طریقے اختیار  
کرنے جاتے ہیں کہ اختلاف کی گنجائش کم رہ  
جاتی ہے اور اگر کسی مضبوط قلعہ کی دوچار  
اینٹی ایئر ادا ہر ادا ہو بھی جائیں تو قلعہ پر اثر  
نہیں پڑتا ہے ہمارے علمائے کرام اور عوام  
میں اگر صحیح احساس اور فکر پیدا ہو جائے تو  
کسی اعلیٰ اسلامی قیادت قائم ہو جانا کوئی  
مشکل نہیں سمجھنا چاہئے

دائے ناکامی متاع کاروان طائرانہ  
کاروان کے دل سے احساس باطنی ہوا  
ہیں ہم سمجھتے ہیں۔ کہ مسئلہ تقلید میں اعلیٰ  
فلا علم کے اصول کے تحت ایک اعلیٰ علم  
کی تقلید میں ہماری قومی ذمہ داری بھی زندگی کا راز  
مضمحل ہے۔ ضرورت ہے۔ یہ تقلید صرف چند  
آسان فقہی مسلوں تک محدود نہ رہے بلکہ  
وہ ہماری زندگی کے ہر شعبہ میں رہنمائی کرے  
اور زمانہ حال کے مطابق اس ذمہ دارانہ نظام  
کے ماتحت مرکز۔ علماء کی کیسٹ۔ عوام کے  
مناسبات کی کونسل۔ بیت المال تعلیمی۔ تبلیغی  
اور معاشی ادارہ جات قائم ہوں۔

پس یہ ہے ہماری آواز جو ہم  
بزرگ دکھلاؤ۔ مسفرانہ مجتہدین  
کے ذریعہ علمائے ایران و بلاد  
عرب ہندوستان و پاکستان خصوصاً  
اقائے محسن سلیم مدظلہ کی  
مذمت بابرکت تک پہنچانی چاہئے  
پس اور جبکہ کسب کی ذمہ داری  
قیادت اور اس قیادت کے  
باقاعدہ نظام کے سوا نہیں  
ہیں۔ دورہ موجودہ رسمی تقلید  
سے نہ عوام کو کچھ فائدہ  
حاصل ہو سکتا ہے اور نہ ہی  
جناب کی ذہنوں میں کوئی  
کمی درج ہو سکتی ہے۔ فقط

یہ ذمہ داری ہماری ہے یہ سرور  
تیری خودی کے پیمانہ میں تو کچھ نہیں

ترسیل زداد و انتظامی امور کے متعلق  
میں سچ سے خط و کتابت کو ہیں۔

اس کے علاوہ کالج وغیرہ بھی قائم ہو چکے  
ہیں۔ "بہن احمدیت سے سخت اختلافات ہیں  
اور ہم عقیدہ حق نبوت کے مسئلہ میں قادیانی  
فرقہ کے تصور کو بالکل باطل اور گمراہ سمجھتے  
ہیں اس کے باوجود ہم ان کی مساعی کو داد  
دینی پڑتی ہے"

(اخبار رضا کاریم میٹھی ۱۹۷۱ء)  
اس کے ساتھ جب ہم آغا حنیوں کی  
متعدد قیادت کو دیکھتے ہیں۔ تو جبرانی ہوتی  
ہے۔ کہ یہ نوجوان قائد ہیں نے ابھی اپنی عمر  
کے ۲۵ سال ہی پورے نہیں کئے ہیں۔ اس کو  
اپنی ذمہ داریوں کا اتنا احساس ہے کہ اپنی  
قیادت کے اس مختصر عرصہ میں اس نے قریباً  
کئی لاکھ میل کا دورہ کیا اور اپنے متبعین کا  
جاؤہر لیا ابھی ابھی موصوف نے گلگت ہنزہ  
و چیترال کے دشوار گزار راستوں کو طے کر کے  
اپنے سرحدوں کی گولہ باری کی۔ یہ ہے ذمہ دارانہ  
قیادت۔ جو ہر سال میں قائد اور اس کے متبعین  
کے دست و پاؤں کو مسدود رکھتی ہے۔ آج یہ نوجوان  
قائد کریم آغا اپنے ماننے والوں کے لئے ایک  
تڑپ رکھتا ہے اور بے چین نظر آتا ہے۔  
گزشتہ دنوں جبکہ بعض اخباروں نے ان کی سخاوت  
کے متعلق لکھا تو نوجوان نے ایک بیان دیا۔  
جس کا ماحصل حسب ذیل ہے۔

"میں میرے مختصر سے وقفہ  
اور تفریح پر مختلف قسم کی قیاس  
آدرسیاں کرتے گئے ہیں ان کو  
میری جماعتی ذمہ داریوں کا علم  
نہیں اور وہ نہیں جانتے کہ مجھے  
دن رات میں کتنے کتنے اپنی  
مختلف ممالک کی جماعتوں کی رپورٹ  
فائل اور مختلف قسم کے خطوط  
پڑھنے اور ان کے متعلق حکام  
جاری کرنے پڑتے ہیں مجھے مختلف  
مالک متقدمین کی اختتامی  
معاشی تمدنی و مذہبی ضروریات  
کے سلسلہ میں استفسارات کرتے  
پڑتے ہیں۔ وغیرہ"

یہ ہے ایک ذمہ دارانہ قیادت کی خصوصیت  
جو اعتقاد ہی طور پر نہ ہی دنیوی طور پر ایسی  
قوم اپنا مقام حاصل کر سکتی ہے۔ کہ ہمارا حال عجیب  
ہے۔  
غالب طلوع ہو کر پر عظمت کی حالت ہے  
اس سے عجیب تر بھی کوئی اور بات ہے  
واحد قیادت کے مسئلہ پر مختلف خیالی کے  
لوگ پائے جاتے ہیں۔ جس میں بڑا گروہ ہے  
جو یہ کہتا ہے کہ ایک گروہ اور قائد کا قیام ناممکن  
ہے۔ ہیں ایسے حضرات پر تعجب برتا ہے۔ ہم  
اصولاً تو ایک قیادت کے قائل ہیں اور ایک  
مجتہد اعظم کی قیادت کو تسلیم کرتے ہیں مگر  
علمائے کبار سے معاف نہیں۔ دو اصل ہمارے











## مغربی پاکستان میں ڈورڈو تک بارش بہاری علاقوں میں تباہی

سمرقند جیسے زبردست اضلاع - مزید بارش کی پیشین گوئی  
لاہور ۲۲ جنوری - گذشتہ چوبیس گھنٹوں سے مغربی پاکستان کے وسطی اور شمالی علاقوں میں بارش کا سلسلہ جاری ہے محکمہ موسمیات کے ماہرین کی اطلاع کے مطابق صوبہ کے شمالی اور وسطی علاقوں میں کل نصف اینچ سے ایک اینچ تک بارش ہو چکی ہے۔ لیہ میں سب سے زیادہ بارش ہوئی آج بھی پونہ لاندی کا امکان ہے محکمہ زراعت و خوراک کے حکام نے باران رحمت کا غیر مقدم کی ہے اور اسے نہایت برکت اور مفید قرار دیا ہے۔

گذشتہ دو تین دن سے ہی مغربی پاکستان کے شمالی اور وسطی علاقوں میں مطلع ابر آلود تھا۔ برسوں سے بارش کا سلسلہ شروع ہوا لیکن دن کے وقت تیز ہوا کے باعث بادل منتشر ہو گئے تاہم شام کے بعد پھر سے مطلع پر بادل چھا گئے اور ہلکی بوناباندی ہونے لگی اور رات کو چھینٹے پڑے۔ کل رات صوبہ کے مختلف حصوں میں بارش کا سلسلہ جاری رہا جس کے باعث سردی چمک اٹھی ہے۔

علاوہ ازیں سابق صوبہ سرحد میں بھی کل رات راتوں راتوں کے بعد بارش کا سلسلہ جاری رہا۔ علاوہ ازیں سرحد اور پشاور کے پہاڑی علاقوں میں بھی برف بادی بھی ہوئی جو کھیتوں کے ماہرین کی پیش گوئی کے مطابق سردی کی حاملہ روسی ترقی نام سے پاکستانی علاقہ میں داخل ہوئی۔ اب یہ صوبہ کے جنوبی حصہ کی جانب بڑھ رہی ہے۔ اس لئے ان علاقوں میں

سردی کی شدت بڑھنے کا امکان ہے۔ لاہور سرگودھا، راولپنڈی اور ملتان ڈویژن میں آج بھی مطلع ابر آلود اور بوناباندی کا سلسلہ جاری رہے گا۔

پاکستان ایکسپریس کروڑوں لوگوں کی مدد مانگے گا  
واشنگٹن ۲۲ جنوری - پاکستانی سرکاری وفد

### ضروری اعلان

اختر افضل کے خریداران جو لاہور کی انجینی کے ذریعہ خریدتے ہیں ان کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اپنے مکمل پتے جلد از جلد محکمہ سٹیمپ اور پوسٹ صاحب صدر حلقہ دہلی دروازہ ننگران انجینی لاہور کو بھیجیں تاکہ اخبار کی تقسیم میں اور بھی آسانی پیدا کی جاسکے۔  
(سینئر ایڈیٹر لاہور)

## سید

یہ نہیں کر سکتا۔ اگر ہم کوئی چیز کھاتے ہیں تو ہمیں یہ یقین ہونا ہے کہ یہ کھانے کی چیز ہے۔ آپ کسی کو کھا کر اس کے لئے منہ میں ڈالتے نہیں دیکھیں گے اور نہ آگ کے نعلے میں ہاتھ کوئی ڈالتے ہیں کیونکہ وہ جانتا ہے کہ مٹی کا گارا کھانے کی چیز نہیں اور آگ میں ہاتھ ڈالنے سے جل جائے گا۔

اس سے یہ نتیجہ نکلتا ہے کہ جو مسلمان جماعتیں آج فعال نہیں ہیں ان کو اسلام پر حق الیقین نہیں رہا۔ ان کے کجلی کے ذریعے ختم ہو چکے ہیں جہاں سے قوت خالصت ملتی ہے اور جماعت احمدیہ کی فعالیت کی وجہ یہ ہے کہ اس کو اسلامی اصولوں پر عملی اوجہ البصیرت ایمان ہے۔ انہیں تعلق بائبل کا تجربہ اور شاہد سے حق الیقین پیدا ہو گیا ہے اس لئے وہ کامیابی سے اسلامی اصولوں پر کاربند ہوئے اور وہ کام کر رہی ہے جس کو اپنے اور بیگانے کو بھی رہے ہیں اور جن کے لئے فاضل مضمون اس جماعت کا مداح ہے۔ جماعت احمدیہ کو علی وجہ البصیرت ایمان ہے کہ اللہ تعالیٰ

لے اس زمانے میں تجویز دیا گیا کہ لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو کھڑا کیا ہے۔ جماعت احمدیہ کو عملی وجہ البصیرت ایمان ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کے حکم سے تبلیغ و اشاعت اسلام کے لئے کھڑی ہوئی ہے۔ اس کا بلجی کا ذخیرہ زندہ ہے۔ اس کا خدا اس کا قرآن اور اس کا نبی زندہ ہے۔ اس کا امام زندہ امام ہے۔ اس کا روحانی پیغمبر جاری و ساری ہے اس کا سلسلہ ختم نہیں ہوا۔ سب سے بڑی بات جو جو طلب ہے وہ یہ ہے کہ ایسکیوں کے کہ باقی تمام اسلامی فرسے اور جماعتیں جمود کی حالت میں ہیں؟ ان کے روحانی سلسلے کیوں ختم ہو چکے ہیں؟ اگر جماعت احمدیہ بھی صداقت پر نہیں ہے جو واحد فعلی جماعت ہے تو پھر کیا اس کا یہ منطقی نتیجہ نہیں نکالے گا کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے اسلام کو چھوڑ دیا ہے۔ اس نے اپنی حفاظت ترک کر دی ہے اور اب اس کی جگہ لغو بائبل ایک "مصنوعی" مدعی اور مصنوعی جماعت اسلام کا کام کر رہی ہے۔ یہ کتنا عجیب خیال ہے۔

افضل برہہ دینا کلیہ لکھنا چاہیے

## ولادت باسعادت

ڈھاکہ سے بذریعہ تا اطلاع موصول ہوئی ہے کہ عزیزہ زاہدہ شہیم بی بی بنت برادر محکم چوہدری حنیف احمد صاحب انسپیکٹر پولیس مرحوم کو خدا تعالیٰ نے اپنے فضل و احسان سے بتاریخ ۱۸ اپریل ۱۹۶۲ء فرزند عطا فرمایا ہے۔ الحمد للہ علی ذلک۔  
نومولود عزیز چوہدری ناصر احمد صاحب کا فرزند اور محترم چوہدری بشیر احمد صاحب ڈائریکٹر بلوچ لاہور کا پوتا ہے۔ دعا ہے اللہ تعالیٰ نومولود کی پیدائش ہمہ جہت بابرکت کرے۔ نومولود خوش بخت اور خادم دین ہو۔ والدین کے لئے قرۃ العین ثابت ہو اور دین و دنیا میں روشن ہو۔ آمین بارب العالمین۔ صلاح الدین احمد ریشتر قانونی و ناظم جائداد

## اعلان نکاح

میرے ایک بڑے والدین کمال سابق قائمہ مجلس خدام الاحمدیہ بہاولپور کا نکاح ۲۵-۰۰ دسمبر مہر پر سیدہ بشری بی بی بنت سید منظور حسین شاہ صاحب انسپیکٹر کو ایجوکیشن سٹیٹ ٹانڈلہ والا سے مورخہ ۱۳-۱۱-۶۲ء کو بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں مولانا اجلال الدین چیس نے پڑھا۔ ورنیشن قائدیان اور خاندان مسیح موعود اور صحابہ کرام سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور دیگر افراد جماعت کی خدمت میں گزارش ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ جابین کے لئے مبارک کرے۔ آمین  
فاضل محمد ابراہیم سٹیٹ پیپر ریگری سکول ساراٹکے ضلع میانکوٹ

۴ کے ایک ترجمان نے بتایا ہے ایلاد پاکستان ملک کے اجلاس میں جو یہاں ۲۳ جنوری کو منعقد ہوگا اس میں پاکستان اپنی ترقیاتی ضرورتوں کے لئے ایک ارب ۵ کروڑ ڈالر کی درخواست کرے گا۔

## اعلان

گورنمنٹ کے حکم کے مطابق بسوں کے تمام اڈے لاہور شہر منتقل ہو کر بادامی باغ مورخہ ۱۸ سے چلے گئے ہیں سرگودھا کے لئے ٹینڈر نمبر ۱۹ مقرر ہوا ہے۔ یہ ٹینڈر تمام کمپنیوں کا برائے سرگودھا مشترک ہے۔ طارق ٹرانسپورٹ کمپنی کے ٹائم مندرجہ ذیل ہوں گے۔ دوست ان اوقات کا خیال رکھ کر وقت پر

- تشریف لائیں۔
- ۱- پہلا ٹائم
  - ۲- دو سوا
  - ۳- تیسرا
  - ۴- چوتھا
  - ۵- پانچواں
  - ۶- آخری ٹائم
- (جنرل منیجر طارق ٹرانسپورٹ کمپنی)
- ۵/۳ صبح  
۶/۵۰  
۱۱/۲۵  
۲/۲۰ بعد دوپہر  
۲/۱۵  
۷ رات